



ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ: ΕΘΝΙΚΟΣ ΚΗΡΥΞ/ΚΩΣΤΑΣ ΜΠΕΛ

Αριστερά διακρίνονται οι Ευάγγελος Κυριακόπουλος, π. Γεράσιμος Μακρής, Ηλίας Τσεκερίδης, Νταϊάν- Βίβιαν Γουνάρδη, Τζον Λιου (στο βήμα), Κάτια Ζάλλα και Κούλα Σοφιανού. Δεξιά, τα

μέλη του Λαογραφικού Ομίλου Αμερικής, τα οποία παρουσίασαν τις παραδοσιακές ενδυμασίες και τους χορούς από διάφορα γεωγραφικά διαμερίσματα της γενέτειρας.

Ο οικονομικός ελεγκτής της Νέας Υόρκης τίμησε την 25η Μαρτίου και ομογενείς

Συνέχεια από τη σελίδα 1

παρέλαση της 27ης Μαρτίου στην 5η Λεωφόρο και εξήρε τον ενθουσιασμό και τη μεγάλη συμμετοχή των ομογενών.

Αναφερόμενος στα καθήκοντά του επεσήμανε ότι προ δεκαπέντε μηνών οι ψηφοφόροι του ανέθεσαν ένα δύσκολο ρόλο και ότι κατάφεραν σε σύντομο χρονικό διάστημα να αναρτήσουν στο Διαδίκτυο όλα τα στοιχεία, ούτως ώστε να μπορούν οι πολίτες να ενημερώνονται για τον τρόπο με τον οποίο ξοδεύονται και αξιοποιούνται τα χρήματα των φορολογουμένων.

Τόνισε επίσης, ότι στην παρούσα φάση εξετάζονται οι λογαριασμοί όλων των δημοσίων

φορέων και υπηρεσιών, ώστε να αξιοποιηθούν τα χρήματα που υπάρχουν σ' αυτούς.

Η γενική πρόξενος της Κύπρου, Κούλα Σοφιανού, εξέφρασε τη συγκίνησή της διότι δίπλα στη γαλανόλευκη και στην ασπέρδεσσα είχε τοποθετηθεί και η σημαία της Κύπρου και μεταξύ άλλων τόνισε ότι οι σημαίες αυτές αποτελούν σύμβολα της ελευθερίας και της δικαιοσύνης και ότι ένα μέρος της Κύπρου παραμένει υπό τουρκική κατοχή. Παράλληλα, εξέφρασε την πεποίθησή ότι με την υποστήριξη της Ομογένειας και των ΗΠΑ η Κύπρος θα νικήσει και ότι ο ήλιος της ελευθερίας θα λάμψει σε όλο το νησί.

Ο Έλληνας πρόξενος, Ευάγ-

γελος Κυριακόπουλος, συνεχάρη τον κ. Λιου και μεταξύ άλλων τόνισε ότι η εκδήλωση ετούτη επιβεβαιώνει πως η Νέα Υόρκη είναι η δεύτερη πατρίδα των ομογενών και ότι επιβραβεύει την προσφορά της.

Στη συνέχεια, ο κ. Λιου παρουσίασε τους τιμωμένους, Νταϊάν-Βίβιαν Γουνάρδη, υποδιευθύντρια του 170ου Δημοσίου Σχολείου, Γεώργιο Κίτσιο, επιχειρηματία και μέχρι πρότινος πρόεδρο του Συλλόγου Ελληνοαμερικανών Ιδιοκτητών Ακινήτων και Ηλία Τσεκερίδη, πρόεδρο της Ομοσπονδίας Ελληνικών Σωματείων Μείζονος Νέας Υόρκης και πρόεδρο της κοινότητας του Προφήτη Ηλία, στο Γιόνκερς.

Όπως είπε ο κ. Κίτσιο, αποδέχεται την τιμητική διάκριση εξ ονόματος όλων των στελεχών και μελών του δυναμικού Συλλόγου Ελληνοαμερικανών Ιδιοκτητών Ακινήτων και των παιδιών και των νέων που την εβδομάδα του «Thanksgiving» εργάζονται αφιλοκερδώς για την διανομή των γευμάτων στις άπορες οικογένειες της Αστώνιας.

Στη συνέχεια, εξέφρασε την ευγνωμοσύνη του για τη Νέα Υόρκη, η οποία «τους έδωσε την ευκαιρία και το έναυσμα να υπερηφάνισουν την Ομογένεια και το ευρύτερο κοινωνικό σύνολο».

Η κ. Νταϊάν-Βίβιαν Γουνάρδη, αναφέρθηκε στο ρόλο της οικογένειας στη διατήρηση της ελληνικής γλώσσας και αποκά-

λυψε ότι όταν ήταν μικρή οι γονείς της, αν και είχαν γεννηθεί και οι ίδιοι στις ΗΠΑ, δεν απαντούσαν ποτέ όταν τους ρωτούσε στην Αγγλικά και της έλεγαν «δεν σε καταλαβαίνω». Κάτι που έκανε αργότερα και η ίδια για τα τρία της παιδιά, τον Αντριου, την Πατρίσια και τον Γρηγόρη.

Επεσήμανε ότι τα παιδιά της ομιλούν την Ελληνική και είναι υπερήφανα για την καταγωγή τους, διότι υπάρχουν οι υποδομές οι οποίες μπορεί να μας απαλλάξουν από τον οδοστρωτήρα της αφομοίωσης.

Εξέφρασε την ευγνωμοσύνη για όλους όσους προσφέρουν αφιλοκερδώς τις υπηρεσίες τους στις κοινότητες, στα σχολεία και στους λοιπούς φορείς και μετα-

λαμπαδεύονται οι παραδόσεις, τα ήθη και τα έθιμα.

Ο πρόεδρος της Ομοσπονδίας Ελληνικών Σωματείων Μείζονος Νέας Υόρκης, Ηλίας Τσεκερίδης, τόνισε ότι ο οικονομικός ελεγκτής γνωρίζει πολύ καλά τι σημαίνει να είσαι μετανάστης και εξέφρασε την ευγνωμοσύνη για την υποστήριξη που παρέχει στην Ομογένεια και για τη συμμετοχή του στις εκδηλώσεις για την επέτειο της παλιγγενεσίας.

Τέλος, να σημειώσουμε ότι τους Εθνικούς Ύμνους έψαλε η πρόεδρος του Ιδρύματος Ελληνικής Μουσικής, Κάτια Ζάλλα και ότι ο Λαογραφικός Όμιλος Αμερικής ερμήνευσε παραδοσιακούς χορούς.